
ПАМЯТКА  

В  целях корректного формирования начислений необходимо направлять соответствующие Уведомления об исчисленных суммах налогов, сборов, авансовых 

платежей по налогам, страховым взносам по форме КНД 1110355 (далее – Уведомление).  

В случае некорректного отражения реквизитов Уведомление считается непринятым, а непредставление его в установленный срок начиная с 01.01.2024 влечет 

взыскание штрафа в соответствии со ст. 126 Налогового Кодекса Российской Федерации, а также начисления сумм пени.  
 

Перечень периодов, за которые предоставляются Уведомления: 

НДФЛ в качестве налогового агента (работодателя)  Страховые взносы (работодатель) 

Срок представления 

Уведомления 

Включаются выплаты, 

произведенные с 

Код отчетного периода/ 

номер месяца 
Срок уплаты  Срок представления 

Уведомления 
Начисления за период 

Код отчетного периода/ 

номер месяца  
Срок уплаты  

не позднее 25.01. 01.01.-22.01. 21/01 не позднее 28.01.  не позднее 25.02. 01.01.-31.01. 21/01 не позднее 28.02. 

не позднее 03.02. 23.01.-31.01. 21/11 не позднее 05.02.  не позднее 25.03. 01.02.-28(29).02. 21/02 не позднее 28.03. 

не позднее 25.02. 01.02.-22.02. 21/02 не позднее 28.02.  не позднее 25.05. 01.04.-30.04. 31/01 не позднее 28.05. 

не позднее 03.03. 23.02.-28(29).02. 21/12 не позднее 05.03.  не позднее 25.06. 01.05.-31.05. 31/02 не позднее 28.06. 

не позднее 25.03. 01.03.-22.03. 21/03 не позднее 28.03.  не позднее 25.08.    01.07.-31.07. 33/01 не позднее 28.08. 

не позднее 03.04. 23.03.-31.03. 21/13 не позднее 05.04.  не позднее 25.09.          01.08.-31.08. 33/02 не позднее 28.09. 

не позднее 25.04. 01.04.-22.04. 31/01 не позднее 28.04.  не позднее 25.11. 01.10.-31.10. 34/01 не позднее 28.11. 

не позднее 03.05. 23.04.-30.04. 31/11 не позднее 05.05.  не позднее 25.12.    01.11.-30.11. 34/02 не позднее 28.12. 

не позднее 25.05. 01.05.-22.05. 31/02 не позднее 28.05. 

 Уведомления по страховым взносам в фиксированном размере, и страховым взносам в 

размере 1% индивидуальными предпринимателями, нотариусами, адвокатами и др. 

лицами, занимающимися частной практикой в адрес налоговых органов  

не направляются. 

не позднее 03.06. 23.05.-31.05. 31/12 не позднее 05.06.   УСН 

не позднее 25.06. 01.06.-22.06. 31/03 не позднее 28.06.  Срок представления 
Уведомления 

Начисления за период 
Код отчетного периода/ 

номер месяца  
Срок уплаты  

не позднее 03.07. 23.06.-30.06. 31/13 не позднее 05.07.  не позднее 25.04. 1 квартал 34/01  не позднее 28.04. 

не позднее 25.07. 01.07.-22.07. 33/01 не позднее 28.07.  не позднее 25.07. полугодие 34/02  не позднее 28.07. 

не позднее 03.08. 23.07.-31.07. 33/11 не позднее 05.08.  не позднее 25.10. 9 месяцев 34/03  не позднее 28.10. 

не позднее 25.08. 01.08.-22.08. 33/02 не позднее 28.08.  ЕСХН 

не позднее 03.09. 23.08.-31.08. 33/12 не позднее 05.09.  Срок представления 

Уведомления 
Начисления за период 

Код отчетного периода/ 

номер месяца  
Срок уплаты  

не позднее 25.09. 01.09.-22.09. 33/03 не позднее 28.09.  не позднее 25.07. полугодие 34/02 не позднее 28.07. 

не позднее 03.10. 23.09.-30.09. 33/13 не позднее 05.10.  Имущественные налоги (имущество, земля, транспорт) 

не позднее 25.10. 01.10.-22.10. 34/01 не позднее 28.10.  Срок представления 

Уведомления 
Начисления за период 

Код отчетного периода/ 

номер месяца 
Срок уплаты 

не позднее 03.11. 23.10.-31.10. 34/11 не позднее 05.11.  не позднее 25.04. 1 квартал 2024 34/01 не позднее 28.04. 

не позднее 25.11. 01.11.-22.11. 34/02 не позднее 28.11. 
 

не позднее 25.07. 2 квартал 2024 34/02 не позднее 28.07. 

не позднее 03.12. 23.11.-30.11. 34/12 не позднее 05.12.  не позднее 25.10. 3 квартал 2024 34/03 не позднее 28.10. 

не позднее 25.12. 01.12.-22.12. 34/03 не позднее 28.12.  не позднее 25.02.* 4 квартал 2024 34/04 не позднее 28.02. 

не позднее посл. 

раб. дня года  
23.12.-31.12. 34/13 

не позднее посл. 

раб. дня года 

 

*За 4 квартал 2024 уведомление представляется по транспортному налогу, земельному 

налогу, а также налогу на имущество организаций (только от кадастровой стоимости). 

Уведомление за 4 квартал по налогу на имущество организаций (от среднегодовой 

стоимости) подавать не нужно, так как по сроку 28.02. представляется декларация 

(при наличии таких объектов). 

НДФЛ ИП, нотариусов, адвокатов и других лиц, занимающихся частной практикой  
Срок представления 

Уведомления 
Начисления за период 

Код отчетного периода/ 
номер месяца 

Срок уплаты  

 не позднее 25.04.  01.01.-22.04.  34/01 не позднее 28.04.  

 не позднее 25.07.  23.04.-22.07.  34/02 не позднее 28.07.  

 не позднее 25.10.  23.07.-22.10.  34/03 не позднее 28.10.  

 


